



В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тел троих мужчин после пожара



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту смерти троих мужчин в результате пожара в поселке Сосново Ленинградской области.

По предварительным данным, 26 марта 2016 года в бытовке на участке строящегося дома в поселке Сосново Приозерского района Ленинградской области возник пожар, после тушения которого были обнаружены тела троих мужчин. Личность двоих в настоящий момент установлена, ими оказались мужчины 1983 и 1985 года рождения. Основной версией случившегося в настоящее время является возгорание в результате замыкания электропроводки.

В настоящее время следователем проводятся следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего.

26 Марта 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1025622>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
